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a népszövetségi tanács elé terjesz­
teni. Javasolni fogják, hogy a je­
lenlegi párisi tárgyalásokét napol­
ják el és a döntéet halasszák ak- 

is korra, amikor a Népszövetség a 
vitás kérdést Mandzsúriában és Ki-

Amerika és Olaszország drámai 
lépésre készülnek a leszerelési 

értekezleten
A munkanélküli J
segélyezésről

Azok a viharos viták, ame- 
parlament iilé- A Manchester Guardian newyor- j hogy Franciaország továbbra 

ki levelezője szerint a tegnapi Ho- 1 külön politikát folytasson. nAba kiküldött külön '.bizottság ut-
over—Grandi megbeszélésektől az Azt hiszik, hogy Hoovernek még -án IliegVizsgá!ta. A tudósító hozzá- 
általános leszerelési konferencia egy ütőkártyája van, mert külön- tegzj hogy a javaslat nemcsak a 
akadályainak elhárítását remélik, ben nem hangsúlyozná továbbra is man(]zsuriai) hanem valószínűleg az 
Hivatalos körök céloznak arra, hogy 1 a leszerelési konferencia fontossá- egész kjnai helyzetre kiterdő vizs- 
Olaszország és Amerika s esetleg gát. Arra az esetre, ha a megbe- platót fog kívánni, 
más országok is közös drámai lé- szélések a holtpontra jutott francia A japán kormány Pu-Yi volt ki- 
pésre készülhetnek, amely hasonló olasz tengerészeti ellentétek meg- nai csaszárnak, aki abban a re- 
a wasingtoni flottakonferencia meg- oldásához vezethetnek, Grandi uta- ményben, hogy Mandzsúria császá- 
nyitásához, amikor az elnöklő Hug- : sitást kapott, hogy értesítse Hoovert, ráyá fogják kikiáltani, elhagyta pe- 
hes, amerikai külügyminiszter, kész j hogy Olaszország inkább kész en- kjngj székhelyét és oda visszatérni 
leszerelési tervet terjesztett elő. j gedményt tenni, mintsem a leszere- nem merj megengedte, hogy Japán- 
Ilyen lépéssel lehetetlenné tennék, j lés útjába álljon. ba 'mlenediék le. A mandzsuriai

===================== császárszág kikiáltását diplomáciai
cselszövés hiúsította meg.

iyek most a 
sein tapasztalhatók, abból a 
félreértésből támadtak, hogy 
a kormány munkanélküli se­
gélyt akar kiosztani. Ezzel 
kapcsolatban a kormány ille­
tékes tagjai nem győzik han­
goztatni. hogy nincs szó mun­
kanélküli segélyről. A kor­
mány elvi álláspontja 
egyezik meg ezzel a 
lattal, de a tapasztalok is azt 
igazolják, hogy még azokban 
az országokban is, amelyek­
ben sokkal jobb viszonyok 
között nyúlhattak ennek a 
problémának ilyen irányú — 
megoldásához, ott is súlyos 
következmények származtak 
a munkanélküli segélyezé-

nem
gondo-

Tiíienötíokos hidegben, sítalpakon

kínai sereget
A japán győzelmi hírekkel külö­

nösen ellentétben áll az a ma haj­
nalban Londonba érkezett pekingi 
távirat, mely szerint a kínaiak ma 
hajnalban még tartották Cicikart és 
hogy a kínai csapatok jobbszárnya 
megkeserüléssel fenyegeti a japán 
balszárnyat.

Egy később érkezett rádiójelentés 
szerint a harcok reggeli három óra­
kor szűntek meg és a kínaiak a 
keleti vasúttól délre fekvő fő vé-

a mandzsu„iplo.nac.ai
( reguláris csapatok kezébe került, 

akiket saját embereinek tartott, — 
amig azok körül nem fogták s 
egész seregével le nem fegyverez­
ték. \ felkelő tábornokot egész ve­
zérkarával együtt rögtönzött hadi- 
törvényszék Ítélete alapján agyon-

sekből.
Legutóbb ti győztes s anyu- Nagy eseménye van a 

gilag erős Franciaország pár- riaj b.ontnak; az ötezer főnyi ja 
lamentje foglalkozott ezzel a pán sereg yonsu generális vezetése 
problémával, amikor Laval — aI}|tt sujv()S csapást mért az ötszö- 
miniszterelnök éppen a né- r»s kj„a, túlerőre s három heti ke- 
metországi és angliai példák- ménv kilz(b.|em után elfoglalta a 
ra hivatkozva, hárította el ! Nonni lojV(-> hídfőállásait. Ezzel a 
magától a munka nélkül ma- j S()kat 
radt munkásság sorsának eS(>tt s 
ilyetén való megoldását. Ha 
Franciaország nem képes — 

vállalni, hogy j 
gondolhatna a munkanélkü­
liek rendszeres segélyezésére 
az az állam, amelyet a gaz­
dasági válság hullámai bi­
zony eppen eléggé próbára tábornok serege 
tesznek. , ,„ég igy is 20.000 embere vau a

Ezzel szemben ilyen insé- hár("im"beti eiientáiiás után s imdse- 
ges időkben, mint amilyen- ,.eg§Vel most a szovjethatár irányá- 
ben élünk, nem nézheti a ball vunllj vissza, 
kormány ölhetett kézzel azo- T jkug epizódja 
kát a társadalmi jelenségeket, h . psiao-Cseng kínai
amelyek mind abból a korul- ‘1 j y . " miközben Csingcsau
ményből fakadnak, hogy a teikeiovezu, _
dolgozni kívánó elemeket sa- város elfoglalását megkiseie , 
ját hibájukon kivid nem ké­
pesek munkaalkalmakhoz 
juttatni s igy a legsúlyosabb 
megélhetési gondokkal indul­
nak a tél fagya elé.

Az erre vonatkozó hivata­
los kormánynyilatkozat ki­
mondja továbbá, ; hogy a 
szükség törvényt bont elv 
érvényesül akkor, amikor a 
kor nány minden szervezeti 
erő felhasznál arra, hogy el­
gondolása alapján, politikai 
eékktól függetlenül, kizáró­
lag az ínségesek segitsegere 
siessen. Ebbe a program mba 
vág az is, hogy felhasználja

mandzsu-

vitatott Cicikar városa is el- lőtték.J.P*. kém. «« bÄSSi,“ -

oldalon tobbszáz halottat és sok A Tjmes tokjói tudósítója jelenti: j 
sebesültet jelentenek. A küzdelmet ^ , külügyminisztérium köz-
a japán repülőgép bombái és gép- )ége syerjnt a párisi japán megbi- il valóságnak,
puskái döntötték el. A csata mínusz felelősségükre, de (kor- Japán könnyű tankokat,
15 fokos hidegben zajlott le. a ja- Inányukkal egyetértésben, újabb - tüzérséget és repülőgépét vetett az
pánok több osztaga sítalpakon ul- kompromissziumjdvaslatokat fognak j ütközetbe.__________ ,
dözi az ellenséget. Ma Csüng Szén 

felére olvadt le, de

dél mi vonalat tart ják.
Az a charbini jelentés, mely sze-

vasutirint a japánok átlépték a 
vonalat, úgy látszik, nem felel meg

i Ivett terhet
nehéz

Moratóriumot a kisiparosoknak
Irta: Papp József, az Ipartestületek Orsz. Szövetségének elnöke

kisiparosságának túlnyomó 
többsége. De amig a munkás,

Nem kétséges, hogy az összes 
társadalmi osztályok közül a 

tegnapi parostársadalom van a legsúlyosabb
helyzetben. Ma már nemcsak mun- 1 addig a
kanélküli munkások vannak, hanem tekintettel munkanelkulisegre. ha-

ezer
kisi- nagy

ha nincs munkája, nem fizet adót, 
kisiparosnál nincsennekvolt a

ennek dacára kell adót fizet-munkanélkül áll az ország 300.000 nem

vannak olyan ínségesek is, 
akik ennek a szervezetnek a 
tagjai.

Nincs tehát szó arról, hogy 
a kormány magáévá tette — 
volna a szociáldemokrata — 
pártnak azt a régi követelé­
sét, hogy intézményesen ve­
zesse be a munkanélküli se­
gélyezést, csupán egy szomo­
rúan aktuálissá vált problé- 

alkalmi lebonyolítása ke­
rül gyakorlati megvalósítás 
stádiumába.

a szakszervezeteket is arra,) felügyelete alatt áll 
hof?v saiát területeiken admi- Amint meg kozltk, 
n is Arái iák a kormánynak — tán gyakorlati szempontok a- 
u/tá szociális programmj&t. zok. amelyek a kormányt - 
ameívek az Ínségesek meg- arra késztették, hogy szerve­
im tését célozza K zeti erőket igény be veve ne
' Eszerint szó sincs tehát ar- hagyja ki azok közül a szó­
ról hogy a kormány heve- ciáldemokraták alakulatait 
zetni kívánná a munkanélkü- sem, de természetesen az - 
liek rendszeres segélyezését, inségaketo lebonyolítása se 

zárkózhatik el az e- rán korántsem ezeknek a —
szervezeteknek a kezebe ke­
rül az akció lebonyolításának 
fő irányvezetése, mert a kor­
mány csupán azt a körül­
ményt vette tekintetbe, hogy

pusz-

de nem
,61, hogy segélyt nyújtson 
Ínségeseknek. Ennél a két 
désnél semmiféle pártszem- 

jöhet tekintetbe. - 
akció a kormány

maaz

pont nem 
az egész
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ajtót, majd a szobaajtót s azon ke­
resztül hatoltak be.

Szinte érthetetlen, hogy miként 
dolgozhattak, hogy a házbeliek egy­
általában tudomást sem szereztek ^ 
betörő járásról.

Grániczék amint hevenyében — 
megállapították, körülbelül 
pengőnyi kárt szenvedtek a betö­
rés által.

Politika és jótékonyság Egy henie. A kisiparosságnak borzasztó 
helyzetét az a körülmény illuszt­
rálja a legjobban, hogy a kisiparo­
sok közül sokan, nagyon sokan rá­
szorulnak az inségakcióból való tá­
mogatásra. Ilyen körülmények kö­
zött nem lehet várni attól, akinek 
nincs betevő falatja, hogy adót fi­
zethessen. Az államnak nem lehet 
célja, hogy a kisiparos feje alól el­
vigye az utolsó párnát, amit már 
el sem vihet néha, miután azt — 
kénytelen volt elzálogosítani azért, 
hogy betevő falathoz juthasson.

Megengedem, hogy a gazdák is 
súlyos helyzetben vannak, náluk is 
sűrűn kopogott a végrehajtó s igy 
nincs csodálkoznivaló abban, hogy 
bizonyos mérvű moratóriumban ré­
szesültek. De ha a gazdatársadalom 
részére indokolt volt a moratórium, 
akkor sokkal indokoltabb az a kis­

tisztviselő, a birtokos, a gazda, a 
Névtelen Adózó nem azért izzadja

megNagy kavarodás támadt tegnap 
1 a képviselóházban amiatt a száz- 
i ötvenezer pengő miatt, amelyet — 

Ernszt Sándor népjóléti, illetve kul­
tuszminiszter a szakszervezetek ut­
ján kíván szétosztani a munkanél­
küli ipari munkások között, azaz 
csak azok között, akik a szakszer­
vezetek védőszárnyai alá tartoz­
nak. Ebből a pénzből úgy hírlik, 
öt pengős segélyeket akar a szak- 
szervezet kiosztani a maga munka­
nélküliéi között.

Miért a nagy felzúdulás ?
Miért háborodik fel és tüzel ép­

pen Rassay Károly annyira?
Sajnálja az öt pengőket a mun­

kanélküli ipari munkásoktól ?
Nem ! Ne hagyjuk félrevezettetni 

magunkat politikai szólamoktól, — 
mert nem politika az inségügy, s 
nem szabad politikát belevinni a 
téli jótékonyságba.

Itt arról van szó, hogy száműzni 
kell a politikát legalább innen, a 
szív és humanizmus tiszta tereiről 
s ép ezért tiltakozni kell az ellen, 
hogy politikai szervek részesülje­
nek százezer pengős propaganda 
ajándékokban. Sem a szakszerve 
zeteknek, sem az egységespártnak, 
sem a Rassay-pártnak nem szabad 
ilyen összegeket a kezükbe adni, 
hogy azzal mecénást játszanak, hí­
veket jutalmazzanak, közpénzen — 
pártpropagandát folytassanak.

A gyáros, a háztulajdonos, a —

ki véres inségadó verejtékét, hogy 
abból jól fizetett párttitkárok adják 
a mentőaugvalt s később esetleg 
adminisztrációs elkezelési költségek 
és hiányok mutatkozzanak.

Szentesen is igen elitélendő, fura 
ötlet volt a városi inségakció gu­
lyáskatlanai mellé odaállítani ép 
azokat a képviselőket, akik soha 
egy vas adóval nem járultak hozzá 
a közterhek viseléséhez, lett legyen 
az a közteher a nyomor vagy a 
betegsegélyezés. Látták volna eze­
ket a pöífeszkedő, nagyhangú jó­
tékony atyaistenkéket ott a polgár­
ság szive tiizénél felfőtt katlanok 
körül! Hogy dirigáltak, hogy in­
kasszálták a népszerűséget, az éhe-

Általános 
egy héttel ti 
Újságnak a 
Zsoldos Rt 
Farsang Fe 
hét szombat 
tájban ön 
marólúgot i 

Amint ma 
tozók a ti 
Farsang Fej 
bánat adta 

Farsang 
szeretett ej 
aki már ugl 
jelöltként sa 

Egyik na] 
valami nézd 
lett Farsand 
seredett, 1] 
percről a ni 
lálta az éle] 
gábau, bőgd 
eldobja mad 

A korházi 
vettek, csak]

ezer

Gránicz Imre ma délelőtt megje­
lent a rendőrségen és feljelentést 
tett az ismeretlen betörők ellen, a- 
kiknek nyomozása érdekében — 
nyomban megindult az eljárás az­
zal, hogy országos körözést bocsá­
tott ki a szentesi rendőrség.

Amint eddig mutatják a jelek, 
valószínű, hogy a betörők vidékről
jöhettek, de mindenesetre ismerő­
sök voltak a helyzettel és tudták 
azt, hogy a Grániczékhoz való be­
törés nem lesz eredménytelen.

Arra is mutatnak a jelek, hogy a
iparosok részére, miután az iparo­
sok a gazdáknál "sokkal súlyosabb 
helyzetben vannak. Mivel a kisipa­
rosok, — különösen vidéken, — 
gazdáktól eltérően, ennek következ­
tében az iparosok még nagyobb 
bajban vannak, mert azoktól, akik­
től megélhetésüket nyerik, nem 
kapnak semmi munkát s nem jut­
hatnak hozzá régi követelésükhöz 

Hogyan lehet az olyan iparos-

zők háláját és nagyrabecsülését, 
hogy ellenőrködtek, gyanusitgattak 1
mindenkit, aki nem hajbókolt ne- J betörők vidékre vehették utjokal,

tehát a nyomozás ebben az irány­
ban is folytatódik.

kik !
Nem uraim, vegyék tudomásul,

Az sem kizárt azonban, hogy ahogy sem én, sem egyik polgártár­
sam sem hajlandó a családjától lehető legrövidebb idő alatt szenzá- 
elvonni azt az inségsegélyösszeget, c'(^s fordulat történik a betörés ü- 
bogy altból egyes politikai akarno- gyében s ez a fordulat teljes — 

sikerrel fog szolgálni.
A rendőrség már több egyént ki­

hallgatott, akiknek a vallomása — 
úgy látszik, hogy előbbre fogja vin­
ni a nyomozást a várt eredmény­
hez.

kocskák maguknak hiuságtőkét ko­
vácsoljanak s még a köznyomor 
politikai tejfelét ők fölözzék le. Fél­
re a politikusokkal az inségbog 
rácstól 1 Ott nem nekik sül a pe­
csenye. Elégedjenek meg azokkal a 
húsos fazekakkal, amelyeket a párt 
biztosit nekik !

sem.
tói adót követelni, aki nem tudja 
behajtani követelését ? Miután a

munkahiánya

A csépli
a nkisiparos részben 

miatt, részben azért, mert követe­
léséhez nem tud hozzájutni, 
tud adófizetési kötelezettségének 
eleget tenni, a végrehajtások özö­
nével árasztják el az iparosságot, 
ugyannyira, hogy nap nap után a 
legsajnálatosabb események fordul­
nak elő. A fővárosból és vidékről 
egyaránt kétségbeejtő panaszok 
érkeznek az Ipartestületek Orszá 
gos Szövetségéhez, melyek sürgős 
orvoslásért kiáltanak a pénzügyi 
kormányhoz. Nem lehet érdeke a 
pénzügyi kormányzatnak az, hogy 
a kisiparosok a végrehajtások és 
árverések következtében 
menjenek. Nincs semmi értelme an­
nak, hogy a kisiparosnak 16 pen­
gős adótartozásért értékes szekré 
nyét 3 pengőért elkótyavetyéljék, 
mint ahogy ezt legutóbb egyik ipa­
rostársunkkal Kalocsán megtörtént.

nem Lapunk zártakor a kihallgatások 
még mindig tartanak és valószínű.

------------------ -------------------------------------------------------------------------- .. , hogy holnap már határozott ered-
QIH íl nagyérdemű közönséget hogy a Kaszinó rnények lesznek, 

nyilvános vendéglőjében a nap bármely 
szakában meleg és hideg ételek és kitűnő italok állnak a 
nagyérdemű közönség rendelkezésére. —- Pontos kiszolgálás, mérsékelt 
árak. — Abonenseket előjegyzek. — Szives pártfogást kér

Fehér Mii 
5 évvel ezeil 
cséplőgéptől 
bán állott.

Már majd] 
vége felé já| 
szerencsédé] 
külsőecseri 
hály is dóig

A délután] 
koltás reszt] 
majd a köv 
>v zm életlen 

cséplőgép ud 
bán. Ez a v« 
hály volt. ak 
lián, mint kéj 
mindkét lábú 
riilt, amely a 
roncsokban 
hát.

Tudományos
mozgószínház

Pánczél Ferencné
a Casinó vendéglőse

Betörők dolgoztak a Sarló-utcában Vasárnap 4, negyed 7 és 
fél t) órakor színre kerül:

Nagy hangos előadás!A liázbeliek mélyen aludtak s a betörők teljesen 
kifosztották a lakásttönkre-

A házasság 
vására

l'gy az elmúlt, mint pedig a fo­
lyó évben a város különböző ré­
szein több helyen dolgoztak betö­
rők, még pedig valami nagy vak­
merőséggel, úgy annyira, hogy 
egyes helyeken teljesen kifosztották 
a lakásokat, elvittek mindent, ami 
mozdítható vo|t, ágyneműt, ruhane­
műt, fehérneműt és lm esetleg ta­
láltak, még készpénzt is.

Annakidején megírtuk, hogy mily 
vakmerőséggel fosztották ki a Kur- 
caparti utcában Négyesy József 
gazdálkodó lakását, miként garáz­
dálkodtak a betörök a Deák Fe­
renc és a Bercsényi utcákban és 
mindenütt igen érzékeny károkat 
okoztak.

tettese csak egyedül Tarjányi Jó­
zsef lehet.

Tarjányi már hetek óta a szegedi 
királyi ügyészség {foglya. Ebből 
arra is lehetett következtetni, hogy 
most már vége szakad a betöré­
sek sorozatának, azonban nem igy 
történt.

A harmadik kerület legmélyebb 
végén van Gránicz Imre földmives 
Sarló utca 14 számú háza, amelyet 
a vásárhelyi országúitól alig 100 lé­
pés választ el, a háztelek mesgyés 
a református temetővel, igy tehát 
eléggé, elhagyott és csendes helyen 
van.

Egy tragikus szerelem története 
Főszerepben:

Eveline Holt 
Valter Rilta 

Hans Mterendorf
Híradó !
6--- 36--- a

Fényes kisérő műsor!

Nem szabad megengedni azt sem, 
hogy varrógépek és az iparosság­
nak egyéb értékes munkaeszközei 
egy-két pengőért jussanak az ár­
verési hiénák kezeibe. A pénzügyi 
kormánynak ezen a bajokon a leg­
sürgősebben segítenie kell és meg 
kell hallgatnia előttefekvő és elin­
tézésre váró kívánságainkat. A kor­
mányzatnak a moratóriumot bizo­
nyos mértékig a kisiparosságra is 
ki kell terjesztenie és olyan intéz­
kedéseket kell életbeléptetnie, me­
lyek révén az említett esetek elke­
rülhetők lennének.

A szentesi 
ősét lenül jái 
végeztek mii 
napi ápolás 
kórházból.

Fehér Miit 
napszámos j 
újabb kény] 
kellett nézni 
gának a eipJ 

Egy ideig 
'ette pártlö 
zéssel is, a] 
sulyosbodó j 
családos nie] 
szabdalta, ig 
Mihályt útját] 
h°gy 
jártassággal 

A szerem-] 
koldulással 
tevelet irt a 
országos ott! 
felvételét ké 

Ugyanekk] 
népjóléti mi] 
iiánt. |

Fehér Mi| 
érkezett 
nyomorék g]
hónának az

Eladó ingatlanok:
Fábiánban : 73—62—50 30—la 

10. Királyságon : 60—42—40—32— 
10—7. Mucsiháton : 100—63—60—51 - 
30—30—20—10. Kistökén : 120—100 
32—6—5—4—3. Dónáton : 18—30—ő. 
Lapistón : 68—47—20. Alsóréten 
14—5—6—3. Zalotán .• 120— 65— 32 
holdas tanyás földek és házi földek 

kor reggel 6 óra tájban idősb Grá- Nagy nyomáson. Berekháton, Nagy 
Egy hónappal ezelőtt a kiskun- i ni ez Imre felébredt, ki akart men- 

majsai postarablás elkövetőjét Tar- í ni a konyhából az udvarra. A 
jányi Józsefet elfogták, akit azzal l konyhából jobb oldalra nyíló szo- 
is gyanúsítottak, hogy az ő lelkét / ha ajtaját tárva nyitva találta, majd 
terhelheti a szentesi lakások ki- } amikor világosságot gyújtott, meg­

állapította, hogy a szoba leljeseu 
Tarjányi a kihallgatása során kö- 1 fe| van dúlva, ki van forgatva a 

römszakudtáig tagadta a terhére y szekrény, a régimódi sublót, amely­
ről! cselekményeket, jóllehet a be- j nek minden tartalma hiányzott.
törések színhelyén talált ujjlenyo Nyomban megállapították, hogy . iX1 .... ,
matok alapján az országos bűnügyi betörők jártak a szobában. * V
nyilvántartó hivatal határozottan A betörők valahogy álkulccsal ki- Blun, MiMly Ärpäd mca 6 Terve­
in egál lapította, hogy a betörések ) nyitották az udvarra nyíló konyha- ) zés költségvetés díjtalan 244>

Grániczék eléggé jómódú emberek, 
a mai viszonyok mellett is.

Tegnap délután hazatértek bé­
relt földjükről és úgy 8 óra tájban 

> aludni ment az egész család, 
f A lakás ajtaját gondosan bezár-

' Nemcsak a szentesi rendőrség, 
hanem a vármegye csendőrsége is 
nyomozott heteken át a vakmerő 
betörők után, azonban hiábavaló 
volt minden igyekezet, a nyomozás j ták és mit sem sejtettek. Annál na- 
csupán csak meddő eredménnyel \ gyobh volt az álmélkodásuk, ami-

A kisiparosság . szívesen tenne 
eleget úgy magánkötelezettségének, 
mint az állammal szemben az adó, 
nemkülönben az OTLval szemben 
a járulékfizetési kötelezettségének, 
de kiméleti időre van szüksége, 
amig ez a példátlan gazdasági vál­
ság el nem múlik : amennyiben a 
helyzet javul, akkor teljesíteni fogja 
kötelességét. De nem szabad hagy­
nunk, hogy ez az értékes kisipari 
társadalom összeomoljon, 
sürgősen meg kell tenni az intéz­
kedéseket akisiparosság érdekében.

az a njárt.
begyen szőlőföldek, házak a város 
minden utcájában úgy üzlet, min! 
magán házak 600 pengőtől 15!síi­
ig. Bővebbet

Piti Pál
ingatlaniroda Szentes Kossuth u. 
16 szám érdeklődni bármikor.

fosztása is.

Őrizkedjünk a zugügy 
nőköktől

hanem

Tenyésztésre alkalmas Jorksirei 
I malacok vannak eladok Gö­

bölyös vendéglősné.
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Egy heti szörnyű szenvedés után tegnap este 
meghalt Farsang Ferenc, aki marólúggal 

mérgezte meg magát

3 ke- Sulyos baleset történt gabona- 
szállitás közbenMként 

F egy- 
ptek q A sérültet a kórházban ápolják

Berceli János gabonakereskedő ^ olyképpen vágódott hanyatt, hogy 
nek menteni a szorgalmas és nőn- napok óta azzal van elfoglalva, \ a lábai a kocsi első és hátsó kere-
den tekintetben becsületes és dől- 11 hogy megvásárolt gabonáját szállít- | kei közé kerültek,
gos fiatalembert, azonban hiábavaló . ■ tatja ki fuvarosokkal a vasúti állo-
volt minden igyekezet, az orvosok máshoz. Berceli János,jhogy a mun-
munkáját nem kísérte eredmény, ka mentői gyorsabban Jmenjen, ki­
amennyiben Farsang Ferenc tegnap \ segítő napszámosokat alkalmazott, tül mentek Bodnár János lábain, 
este kilenc óra tájban irtózatos ki- f akiknek soraiba felvette Bodnár 
nők között kiszenvedett.

Általános megdöbbenést keltett 
egy héttel ezelőtt az Alföldi Friss 
Újságnak az a híradása, hogy a 
Zsoldos Rt. alkalmazásában álló 
Farsang Ferenc pénzbeszedő a múlt 
hét szombat reggelén [fél hat óra 
tájban öngyilkossági szándékból 
marólúgot ivott.

Amint megállapították a hozzátar­
tozók a hátrahagyott levelekből, 
Farsang Ferenc kezébe a szerelmi 
bánat adta a méreg poharat.

Farsang Ferenc ugyanis bele­
szeretett egyik helybeli leányba, 
aki már úgyszólván menyasszony­
jelöltként szerepelt.

Egyik napon a fiatalok között 
valami nézeteltérés támadt, ami fe­
lett Farsang Ferenc annyira elke­
seredett, hogy úgyszólván egyik 
percről a másikra céltalannak ta­
lálta az életét és elhatározta ma­
gában. hogy fiatalkora ellenére azt 
eldobja magától.

A korházi orvosok mindent elkö­
vettek, csakhogy megtudják az élet­

én —
ezer

helö- A zuhanás zajától a kocsi elé 
fogott lovak megriadtak, megrán­
tották a kocsit s a kerekek keresz-kgjv- 

pntést 
fen, a A szerencsétlenül járt munkást

János Stammer Sándor utca 22 { súlyos állapotban szállították be a
vármegyei közkórházba, ahol az 

Bodnár János azzal volt elfoglal- 5 orvosok megállapították, hogy Bod-

h
Még pár nappal ezelőtt az volt > szam alatti lakost.s m- 

ocsá- az orvosok véleménye, hogy a 
nagymennyiségben beadott ellen- ? va, hogy a rakodásnál a kocsira j nárnak mindkét lába eltörött,
méreg és gyomormosás kellő ered- ) adogatta fel a 8(J kilós zsákokat s | A szerencsétlenül járt napszá-
ménnyel fog járni, azonban amint ? eközben történt, iiogy a csúszós ta I mos állapota súlyos és gyógyulása
látszik, erős komplikációk állottak } lajon megbotlott s a zsákkal együtt | hosszabb időt fog igénybe venni,
be, úgyhogy tegnap délután Far- f :

lelek,
[ékről 
jnerő- 
pdták 
p be- Szabó Erzsébet állapota, aki a múlt héten 

marólúgot ivott, javulófélben van
sang eszmeletét elvesztette és ago 
nizálni kezdett, majd tegnap este 
amint irtuk, ki is szenvedett.I>gy a 

jókat, 
lany-

Farsang Ferenc tragikus halálá- , M 
róla kórház ifrazoatós-Wo Arf,;=i ) November Ízen az Alsórét t() r össze, efetetti elkeseredésében akart
n a kői ház igazgatósága értés.- / szám alatti tanyán akkor még is- \ végezni szinte érthetetlenül önma-
tetti. a megszomorodott szülőket, r meretlen okból marólúgot ivott Sza- t gával.

fs? ÄvEss-a íb:e sks
I temetése vasárnap délután { a vármegyei közkórházba. I me^, mert a gyomor mosás és az eí-

ket oiakor megy végbe a Soos utca Szabó Erzsébetet erős vizsgálat \ len méreg beadása után határozottan
| 44 szám alatti gyaszháztol. és gyógykezelés alá vették, majd l jobban lett, úgy hogy amint értesii-

kihallgatlák a mérgezés körűimé- / lünk állapota már a javulás utján
van s ha valami komplikáció közben 

A bejárónő olyképpen nyilatko- nem jön, hamarosan elhagyhatja a 
zott hogy egyik ismerősével zöldült kórházi betegágyát.

?x a 
enzá-

u-

t ki-
A cséplőgép dobjában maradt a lába és most 

a nyomorékok otthonába akarja magát
felvétetni

».veire vonatkozólag.ia
. vén­
én v-

Igen gyéren adják be a házöér- 
vallomási iveketlások

zmü
?red-

Feliér Mihály szentesi napszámos 
•"» évvel ezelőtt az egyik helybeli 
cséplőgéptulajdonos 
bán állott.

Már majdnem a csépi ési szezon 
vége felé jártak, amikor megrázó 
szerencsétlenség történt az egyik 
küfsőecseri tanyán, ahol Fehér Mi­
hály is dolgozott.

A délutáni órákban velőtrázó si­
koltás reszkettette meg a levegőt, 
majd a következő pillanatban egy 
vzméletlen fiatalember terült el ^ 

cséplőgép úgynevezett etető ládájá­
ban. Ez a vérző ember Fehér Mi­
hály volt, aki egy óvatlan pillanat­
ban, mint kévevágó megcsúszott és 
mindkét lábával a forgó dobra ke­
rült, amely a szó szoros értelmében 
roncsokban szedte le mindkét lá-

ró gyermekeket vegyen gondozása 
alá nem pedig felnőtt egyéneket, 
akiknek élete úgyszólván derékon 
tört ketté.

A humánus intézmény a polgár­
mesterhez intézett leirata szerint 
nem zárkózik el attól, hogy reggel­
től estig helyet és élelmezést ne 
adjon a jobb sorsra érdemes em­
bernek, azonban hálóhelyet 
tud részére biztosítani, éppen ezért 
felhívja a polgármestert arra, hogy 
a város vegye megfontolom azt, 
hogy a két lábától megfosztott és 
különben életerős fiatalember évti­
zedekig szorulhat közsegélyre, 
nek ellensúlyozására a cipész mes­
terség kitanulásához szükséges két 
esztendei ellátást a város vállalja 
magára, mert ex a köz szempont­
jából nem lesz eredmény nélkül 
való befektetés.

A polgármester ezt a leiratot a 
legközelebbi közgyűlés elé fogja 
terjeszteni, hogy a szükséges ősz- 
szeneikét év tartamára (örvényes l előtt tárgyalta Szálló György — 
utón biztosítsák. csanyteleki gazdálkodó himügyét.

aki ellen házastárson elkövetett 
szándékos emberölés bűntettének 
kísérlete miatt emelt vádat az 
ügyészség. i

Szabó György a vád szerint 
roham késsel súlyosan összeszur­
kálta különváltál) élő feleségét. A 
tárgyaláson Szabó György elmon­
dotta beismerő vallomásában, — 
hogy négy évvel ezelőtt elhagyta 
a felesége. Egyiittlétiik alatt az 
asszony folytonosan perlekedett, 
úgy hogy a családi viszály ered­
ményezte különválásukat.

Felesége nőtartásért beperelte 
de ő a perköltséget és a tartás­
dijat csak úgy tudta fizetni, hogy 
földbirtokának egy r szét eladta.

A múlt hónap 18-án felkereste 
különváltan élő feleségét Szabó 
György azzal, hogy kibékülésre 
bírja és visszahívja.

1 Az asszony nem fogadta el az 
ajánlatot, sőt nem engedte 
férjének azt sem, hogy a 
széd szobában alvó gyermeküket

Az Alföldi Friss Újság tegnapi nácsnok hivatkozva a szegedi pénz­
számában már másodízben irtunk ügyigazgatóság a városban szerte

kifüggesztett hirdetményeire, felhív­
ja az adózókat, hogy november 30- 
áig bezárólag feltétlen beadják a 
vallomás! iveket, mert a beadás el­
mulasztása, amint már irtuk, súlyos 
bírságot von maga után.

alkalmazásá-
arról, hogy mindinkább jobban és 
jobban közeledik az a határnap, 
amikorra a házbérvallomási iveket 
be kell adni a városi adóhivatalnál.Z A városi adóhivatal közlése sze­
rint az adófizető polgárság egy ré­
sze valami érthetetlen nemtörődöm­
séggel viseltetik a vallomás! ivek 
beadása iránt és igy könnyen be­
következhet az, hogy az egyes a- 
dózókat súlyos anyagi károsodás dótiszt, akinél az előirt bevallási 
érheti.

Dr Kréter Kálmán adóügyi ta-

■

Aki esetleg nincs tisztában a be­
adás körüli tudnivalókkal, annak a 
legkészségesebben adja meg a )ei- 
világositást az illetékes kerületi a

nem

i!

J ivek is kaphatók néhány filléres — 
árban. .en-

Három évi fegyház szándékos 
emberölés kísérletének bűntettéértle

hát. Rohamkéssel összeszurkálta feleségét, mert nem akart
visszatérni hozzá

megnézze.
Szabó György erre felindulá­

sában előrántotta a csizmaszárá­
ba eldugott roham kést és felesé­
gét összeszurkálta. Szabóné si­
koltozására felriadt álmából 
sik szobában alvó kisfiú és a 
szörnyű tett láttára hangosan 
sírni kezdett és Szabó ekkor 
hagyta, hogy a felesége az ud­
varra meneküljön előle.

A tanúkihallgatások és perbe­
szédek elhangzása után a 
vényszék Szabó Györgyöt a vád 
értelmében három évi fegyház­
büntetésre Ítélte. Az ítélet* ellen 
Szabó György fellebbezést jelen­
tett be.

A szentesi kórházban a szeren­
csét hm ül járt emberen négy Ízben 
végeztek műtétet, majd nyolc hó­
napi ápolás után elbocsátották a 
kórházból.

Fehér Mihálynak, aki eddig csak 
napszámos mesterségre volt jó, 
njalih kenyérkereseti forrás után 
kellett nézni és igy választotta ma- 
-ának a cipész mesterséget.

Fgy ideig egyik helybeli mester 
vette pártfogásába, ellátta élelme­
zéssel is, azonban a folytonosan 
sulyosbodó gazdasági helyzet a 
családos mester kenyerét is meg­
szabdalta, igy kénytelen volt Fehér 
Mihályt útjára bocsátani, anélkül, 
kegy az a mesterségben számottevő 
jártassággal bírt volna.

A szerencsétlen ember egy ideig 
koldulással tengette életét, majd 
iveiét irt a nyomorék gyermekek 
országos otthonának és oda való 1
felvételét kérte.

1 gyaiiekkor kérelmet intézett a 
népjóléti miniszterhez is támogatás 
iránt.

A. szegedi törvényszék Gömöry 
büntetőtanácsd csütörtökön dél-

Értesítés! a ma-

Van szerencsém érte­
síteni az igen tisztelt 
gazdálkodó valamim az 
iparos urakat, hogy 

Temető-utca ti szám alatt
ócskavas, használt gép 
és fémkereskedést nyi­
tottam, ahol veszek 
ócskavasat, valamint 
rezet, ólom, ón és hor­
gany hulladékot, a 

legmagasabb napiáron.
Különösen felhívom a 
kovácsmester urak fi­
gyelmét olcsó és ki­
tűnő minőségű patkó­
vasaimra és más min­
dennemű vasáruimra, 
amit igen olcsó árban 
árusítok.

Szives pártfogást kérve, teljes tisztelettel

15
32

51-
lob

)—5. tör­
ten

32
ildek
agy
árol­
lóin!
131 ív-

! Nyomtatványait
!

az
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nyomdájában

rendelje meg!
Kossuth-utca 19.

y- Lampel Ignác
2437.Fehér Mihály kérelmére meg­

érkezett a válasz, amely szerint a 
Nyomorék gyermekek országos ott­
honának

>nde-
.eszit
erve-
2-*4>

meg
szom-

jnáhiáni földem eladó, értekezni 
I lehet vitéz Négy esi Imre mér­
nökkel.az a feladata, hogy ap-
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4
, . er* 10.15. Fontos időjelz, hírek, idő-
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a városhoz
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i <© :"=híreink S.íSándor népjóléti miniszter, i céljából kivétel nélkül lehűld a

^‘•Irlcí
s=^ÄÄ s- S5. s:,°=:

az ál- \ Lajos és Vajda Bálint szentesi la­
kosok kérelmei érkeztek vissza az-

. .. , hoízv az anyagi felelősség tu-
A népjóléti miniszter ezen k, e- meg a polgár-

lentése nyomán most mar tekintet ) & kérelmezők anyagi helv-
nélkiil a jegyzett hadikolcson ősz ) ég a(ljon véleményezést a
szegére, úgyszólván naponként ér- > segélyezésre vonatkozólag azzal, 

kérelmek a népjóléti mi- j hogy az adott adatokért a városi
közeg minden tekintetben teljes 
felelősséggel tartozik.

K?Er oszt
► «

te jaNapirend >5 - •- ^ti
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Rom. kath BNovember 21 szómban
A. bem. Prot. Olivér 

Nap kél 7 óra 12 perc, nyugszik 4 óra 19 
, hold kél 2 óra 28 perc, nyugszik 3

cSSí« - se
*5 SS

S *> -í ti «5hez képest az
kölcsönkötvény tulajdonosokat
lám segíteni fogja.

£ 2 M '2™ 
w kr~£

perc 
óra 05 perc. Jt< -5 £

S H s
es

bemutatása a jeruzsálemi 
első NBoldogasszony-

templomban. A régi zsidóknál csak az 
szülött fiú volt a templomé, amelytől meg 

Máriát azonban leány lettere 
adták s e célból 3

1 $34
kellett váltani, 
is templomi szolgálatra
éves korában a templomban bemutatlak. , ^ 5ZÖkni kell.

Időjárás ieleníés. Szamz, > kQlönben a termelő nyakán-
JobMra derüli ulo, erősebb ejjeii ^ ^
Lehules- , , ímMonvén ) Kínálatra került vagy

Kinerexesek a várm W* • i |(ülönféle érés idejű alma és vagy
Dr. Farkas Béla íok.pan ( tÍ7 fa;ta körte ; természetesen nem
gye szolgálatában álló dr. v } fíiionként —csakúgy összekever-
Béláné.dr.Páhy Ferenc, Talyai Sán- Pa„a_ 
dór és Tóth Margit irodasegedtisz- í • - nyanya előtt
Ivket december hö elsejével ker.do- “ ^
de hatállyal irodatisztekké nevr 1 j kasául,a is lelietett gyönyörködni.

A husserlés«eoyésMílt szén- 1 kivágott részeli feketéi
lesi —Sr^sit Szent í szint öltetek és hogy a kavargó 
SÄÄ alatt. 2449. porté,leg ezeket behinti, -

SaTyobh SS- igen szoktak törődni. - de még 

védéssel használliatjuk a „hazai ‘ js ime jön egy rendőr es egy m 
nécsi kokszosodó tojá*»sze- C5j> a Miről bizonyara leltetelezu ,.
net. Ha takarékosan akar szobá- j10gy kifogásolja az áru lenem
iában nagy meleget, ^tson pécs __ milyen csalódás.
bT"üS- a helypénz, szed, he és ezzel az 

I »,8 kereskedőnél ’ta. Harncker- Alföld egyik városává! piaci köze- 

utca 20 szám. ' gézségügye is elintézést nyelt, i.e
iránt. iinwádi iroda. Dr. Kovái- tessék hinni, hogy ennek az

A vendéglősök országos egyesü- csik (*Yuhi ügyvédi irodáját Mind- esetnek leírásával a rosszmájúság
lete a rendelet hírére eljárt illeté- szentről Szentesre, Bartha János u. adta a kezembe a tollat, nem .
kés helyen és méltányos megértő 5 szám alá (volt Sarkad 1 te ep) országos jelenség ez. el1 j-8/1'

A budapesti reggeli lapokban az ^ Rert lyezte át. _______ ____ figyelésemet tettem papira. Kulou-
a hir terjedt el. hogy a tisztviselők ; ^ pénzügyi hatóság megígérte, hogy —ben a piaci és más közegészség, 
nyugdíjügyét a kormány revízió a a ^ ^ történik hántódásu annak az y\ szentesi Gazdálkodó Ifjúsági rendelet betartására, vagy benőm
vette, amely szerint 35 évről 40 a(jóhátralékos jtalmérőnek, aki Egyesület és a szentesi Polgári tartasana|.; ellenőrzésére nem va-
évre emelik fel a szolgálati időt. azonnal tanulságot tesz fizetési párt táncmulatsága 1931. évi ayok hivatott csak mint kiütni

Nagy megütközést keltett az a készségéről és hátralékos tartozá- november hó 28-án __ ember foglalkozom, sok eset-
hiresztelés, amely arról szol, de a gánaR e részét befizeti. 1̂ ben gondolatban. — hogy ma^-
valőságuak nem felel meg. hogy ~ Értesítés. A nagykirálysági |,^nt js lehetne ez.
szó van a nyugdíjasok lakáspénzé- m ficf\r ' Gazdakör folyó hó 21-én a szőni- kissé mellékvágányra tér­
nek megszüntetéséről, illetőleg an- /xCICliUÄ'//tUOU/ haton este 7 órai kezdette , a '<»' je visszakozva azt kérdem.
“k erőS mértékhe" ....... . leSZÍ,li‘1 21. mi »ka -g- *

IU5. A rtdtöhtelkvbHel,jenek - “te, sok helyen

hangversenye. Elnökség. nagy alma és körte termesmiK
0.3(1. Hírek. tüzelésre legjobb és leg- voj, — ugv nyári, őszí és teli
9.45. A hangverseny lolytatása. ( o!cs(-)hl> a kipróbált tatai tojás } fajoUból és még is téli raktáro-
11.10. Nemzetközi \ i/.jel/.oszolga. bpiketf az0nkivül elsőrendű /á5ra sem körtéből, sem álmából

lüt. Vízállásjelentés magyarul es ^ . légszeszgyár! dió- _ a termés mennyiséget
németül. koksz kapható: Lantos vásártéri 1 alapul —számottevő mennyiség-
templomból', mtclcpón. Telcton :-29. „ „ -9 icdeikeziinlt.^m^ «

12115 A v“rosi “zml,“z Foltok Géza körtének"!Sábl> ötvei,
kónisn íéríikvaflettjenek h„n«,e,- r „ „ , . ^ kortenv ^

Sei,‘;V,e;- >k 1,katlanfor-ralmi iroda Kossuth-u. 15. Tavy-liáz retette. A vélctleiiség lkján nng
li,Mk- ..... , .. Stok, földek elállását vételét lelki- u ke s altnak szletunk

1.00. Pontos időjelzés, idojaias ismeretesen, gyorsan. . . , av nfoliáig
és vízállásjelentés Ház a IV kerületben 800 pengő ' - « 7 tV J
es a J , .... . , - Ház a III. kerületben 000 penw

2.4;>. Hírek, elelmiszerarak, piaci H;V/ a ,, keviiitítben tooo pengő
,..lk as árfolvamllirek l/zenkivül minden árban olcsón FóUlek imn-ciutk es dl lOiyanmuciv. határi,an 150 pengőtől 1000 pengőig tud-
4.00. A „Rádióélet“ gyermekjat- (lonként Ingyen felvilágosítás. Alkalmi olcso 

szóőrája. vételek.
4.45. Fontos időjelzés, időjárás- 

| és vízállásjelentés, hírek.
5.00. A Kisfaludy Társaság iro­

dalmi délutánja.
0.00. Szmirnoff Szergej „Volga“ 

balalajka zenekarának hang­

mert
ktízttík h
niszterhez, amelyeket a miniszter a 
vagyoni viszonyok megvizsgálása harminc

Legújabb
«iiÄKÄiSÄSSilSSSi

felszólalások után nagy zajongás 
közben a parlament nagy többsége 

vádaláhelyezési indit- 
a parlamenti pártok

só­
déi-A spanyol országgyűlés 

előtt tárgyalta Alfonz spanyol ki­
helyezéséről szóló ( elvetette a 

parlament egyes r ványt. majd
újabb vádiratot készítettek, amely 
ben hazaárulással vádolják a ki

ma

rály vád alá 
indítványát. A 
pártjai azzal vádolták meg 
nyol királyt, hogy 
a törvényeket, nem 
szabni a diktatúrának és felelős a 
marokkói eseményekért is.

A képviselők közül többen véljél- . Wal.l6zla,ha,ja. Ezt « ja-
műkbe vették a távol levő k.rál J P -m „ spimy„,
azt hozták fel mentségére, hogy 1 vasműn

cselekednie. A ) szággyuiés.

ezzel
a spa- 

nem tartotta he 
tudott határt

nem

rályt és azt javasolták, hogy mond­
ja ki az országgyűlés, hogy araeny- 
nyiben Alfonz visszatér Spanyol- 
ország területére, bármely spanyol

nem volt módjában

Álhivek a nyugdíjasok 
illetményének 

csökkentéséről

tásáról.
Illetékes helyen oly közlést ad­

jak, hogy ez a híresztelés nem fe­
lel meg a valóságnak és minden 
alapot nélkülöz.

Holnap Illést tart a 33- « 
as bizottság.

Holnap délelőtt ülést tart a 33 as 
bizottság. Ez alkalommal tárgyal­
nak a külfölddel való fizetési for­
galom ellenőrzéséről és szabályozá­
sáról. Továbbá az újabb kilátásba 
helyezett adókedvezményekről.

Három nap alatt be kell 
fizetni az italmérési 

hátralékokat
A pénzügyigazgatóság rendeletet 

adott ki, amelyben utasította a vá­
rosi adóhivatalt, hogy az ital mérési 
engedélyek birtokosai három nap 
alatt hívják fel, hogy adóhátralé­
kukat azonnal rendezzék.

Amennyiben a hátralékosok a 
felhívásnak nem tennének eleget 

adóhivatal tegyen javaslatot az 
ital mérési engedélyek megvonása

véve

százaié

íoés négy-rá lesz utalva az izetlen. 
szeres áru kanadai és ege - - 
földi import árura. Tehát ahehet.

— importa-
almamoly al-

kii -

hogy exportálnánk 
lünk és nálunk az 
tál megrongált almát diszuoetetes- 
re használják fel. Nem gondoltak

Alföld

Közgazdaság
A gyümölcs termelésünk 

veszedelme.
uraim, hogy ez is az 

. problémájának egyik ága.
(Folytatjuk)

az orosz
versenye.

7.00." Rádióamatőrposta. ,, ,
„India muzsikája“. Zajtlii A piacok latkepe egy pat 

Ferenc előadása gramofonlemezek- óta megváltoztak, eltűntek a tel­
kek valamint Vörös Anikó (ének) ges almával és körtevei megrakott 
és Babits Vilma (zongora) közre- kocsik és ezzel megszűnt az al- 
működésével. ma és körte potom ára, mely tu- J

8 30 A Budapesti Hangverseny- } laidonképen nem is ál volt. csak
eldobása a vannak; — annak a 
vannak, melyet eltartani nem le-

liö/.li: Lovass Jenő, Mindezent.
Felelős szerkesztő és kiadótnlaidon”'hét

SZEDEH FERENC7.45.Heremag Alföldi Friss Újság nyomdájában
Szentes. Kossuth-ut<‘a ' -4

Nyomatott az
tisztítást megkezdte a 
legmodernebbül e célra 
felszerelt Selectorral

örzs Kálmán u a 1 szám aIat 
egy külön 1) áratu szoba u 

szobával, bútorral vagy butornelku 
azonnal kiadó. Értekezni Bocsk 
utca 4 szám alatt.

Jfytri 6. károly SimonyiulZ
Ugyanitt tisztított heremag eladó | ízenekar hangversenye. 

A hangverseny után.

LÓFIZET 
Vgy hóra 1"50, 
<,'gyedévre
SzeniesJ

A
dem

No vem ti 
kön ülte I 
társadaloil 
évfordulói 
Szent Elvi 
gyár királ 
gek, síel 
elhagyott! 
lelkét kill 
hagyta al 
katholikul 
pos ájtatJ 
seggei áll 
kü ki rálf 
nek s a 
— csak i 
Szent h 
méltóképj 
szentet i 
kegyelete 

A mag 
képviseli 
ülésén P 
lé kezet! 
ml és eH 
követkéz! 
koztassoj 
a magyíL 
vallja s I 
hogy hog 
femek, 1 
nak szü 0 
rovácz (I 
napnak I 
Erzséhee 
tos jelei fi
látni, I
„honatyl

A

*A kas- 
makaó. t 
ion. a m 
egyszerit 
a játékot 

— Mi 
játszol h 

— Ne 
vonattal 

M<
ja korán 

— Igí 
szólt To 
mával s 
egy első 
eimerűlv 

Tohor 
főúri vil 
deg, cin 
de mégi 
nk, soha 
mint a
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